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Η Κυριακή Η΄ Ματθαίου στην Ιερά Μητρόπολη 
Θηβών και Λεβαδείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίας Κυριακής Νεοχωρακίου Θηβών 
χοροστάτησε στην Ακολουθία του Όρθρου και προεξήρχε στην 
Θεία Λειτουργία την Κυριακή 3 Αυγούστου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεώργιος. Κατά το 
κήρυγμά του ανέλυσε την ευαγγελική περικοπή της ημέρας και 
με αφορμή την εορτή των προστατών Αγίων της ενορίας, που 
έχουν καθιερώσει προ πολλών ετών οι ευσεβείς ενορίτες του 
Νεοχωρακίου, τόνισε τί σημαίνει άγιος στην ορθόδοξη 
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θεολογία και παράδοση.

Επίσης, επαίνεσε το εκκλησίασμα για την εκδήλωση αυτής της ευσέβειας και τιμής 
προς τους αγίους της Εκκλησίας, ευχόμενος οι άγιοι των οποίων παρεκκλήσια και 
εξωκκλήσια διαθέτει η ανωτέρω ενορία να είναι ταχινοί βοηθοί και αντιλήπτορες 
και να μεσιτεύουν προς τον Κύριό μας Ιησού Χριστό, να τους χαρίζει σε συλλογικό 
και ατομικό επίπεδο υγεία, ενίσχυση και κάθε Θεϊκή ευλογία.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας τέλεσε τα μνημόσυνα υπέρ 
αναπαύσεως των ψυχών κεκοιμημένων ενοριτών.

Στο τέλος, ο εφημέριος π. Κων/νος Σβεντζούρης με αισθήματα υιικής αγάπης και 
σεβασμού προσεφώνησε εκ μέρους όλων τον Σεβασμιώτατο και τον ευχαρίστησε 
τόσο για την προθυμία του να παραστεί στην πανήγυρη των προστατών Αγίων της 
ενορίας και να τελέσει την Θεία Λειτουργία όσο και για το έμπρακτο και 
ανύστακτο ενδιαφέρον του για τη λειτουργία της ενορίας αυτής.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μέσα στο 
κατανυκτικό κλίμα του Δεκαπενταυγούστου τέλεσε την Ιερά Παράκληση προς 
τιμήν της Υπεραγίας Θεοτόκου στην ενορία Αγίων Αναργύρων στην 
κωμόπολη της Δαύλειας, όπου αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Παναγίας, που την 
περίοδο αυτή προβάλλει η Εκκλησία.

Στη συνέχεια, αναχώρησε προς τις Νεανικές Εκκλησιαστικές Κατασκηνώσεις
της Ιεράς Μητροπόλεως στον Παρνασσό, προκειμένου να συμμετάσχει στη γιορτή 
που προετοίμασαν τα κορίτσια της Δ΄ Κατασκηνωτικής περιόδου με αφορμή τη 
λήξη της περιόδου αυτής το πρωί της Δευτέρας 4 Αυγούστου και να τις 
αποχαιρετήσει.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με την αρχηγό, τις 
ομαδάρχισσες και τις κατασκηνώτριες της Δ΄ περιόδου, οι οποίες γνωρίζοντας το 
πατρικό του ενδιαφέρον μοιράστηκαν μαζί του, τις εμπειρίες και τα βιώματα από 
την παραμονή τους εκεί.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε καλό υπόλοιπο καλοκαιριού και καλό 
Δεκαπενταύγουστο και η Κυρία Θεοτόκος να καθοδηγεί τα βήματα όλων και να 
τους χαρίζει υγεία, πρόοδο και θείο φωτισμό στις πνευματικές τους επιδόσεις.
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